
El uso del teléfono 
mientras manejamos
Hicimos una encuesta para conocer los hábitos y la percepción del riesgo 
vinculado a esta práctica. Estos fueron los principales resultados.
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Mientras maneja
Casi el 30% pone el celular 
en el tablero o en un soporte,

un 26% mira el teléfono:

el 12,3% lo responde con un audio

un 19% lo deja en el asiento

Y un 14% en el bolsillo.
Un 2% lo sostiene en la mano 
mientras conduce.

Al recibir una llamada 
el 41% interactúa con el teléfono: 
el 13% responde sin dejar de manejar 
y el 28% lo hace en altavoz o manos 
libres.

Cuando le llega un mensaje

el 5,5% lo lee y responde sin dejar de manejar

y el 8,8% lo lee sin responder.
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La función del teléfono que más 
se usa mientras se maneja es el 
GPS (35%), pero casi uno de cada 
cuatro conductores usa distintas 
aplicaciones para comunicarse.

De los que no, un 47% 
considera muy probable 
verse involucrado 
en un siniestro 
por usar el teléfono 
al volante. 

de las y los conductores 
considera que usar el teléfono 
al volante es muy peligroso. 

Un 12% indicó que tuvo algún incidente 
asociado al uso del celular.
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Un 42%
Un 55% afirma que muy probablemente 
  dejaría de usar el teléfono al volante 
    si conociera mejor los riesgos. 

       Apenas un 17% duda de que la 
         información cambie su conducta.

Para las y los conductores 
la distracción al volante (32,3%), 
el riesgo de incidentes (28,8%), 
y el aumento del tiempo de 
reacción ante emergencias (18,8%) 
son los principales peligros 
de usar el celular conduciendo.

no toma ninguna medida 
para evitar usar el teléfono 
mientras maneja.
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Casi el 90% reconoce 
que usar el teléfono al 
volante pone en peligro 
a otras personas 
en la calle.

Cuando ven a alguien 
manejando y usando 
el teléfono, un 46% dice 
que le preocupa esta 
actitud y a un 39% que 
le molesta o enoja. 

El 95% está de acuerdo 
con la ley que prohíbe usar 
el teléfono al conducir, 
y un 78% considera que 
las sanciones deberían 
endurecerse. 


